
Bun venit la regulile Inner Fire Bonus Buy! 

Inner Fire Bonus Buy este un joc video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul se joacă cu 10 de linii 
câștigătoare fixe. 

Jocul are 7 simboluri obișnuite, simbol Wild, simbol Scatter, simboluri Silver și Gold, 
Premii de Foc și Free Spins și funcția Cumpărare Bonus. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare 
de pe liniile câștigătoare existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine, de la cel mai din 
stânga, către dreapta. 

Cu cât mai multe simboluri câștigătoare se aliniază succesiv, cu atât mai mare este 
câștigul. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile câștigătoare sunt afișate în Paytable. 

WILD 

Simbolurile Wild înlocuiesc toate simbolurile obișnuite în combinațiile câștigătoare, cu 
excepția simboluri Scatter, Silver și Gold. 

SCATTER 

3 simboluri Scatter care apar oriunde pe rolele 2, 3 și 4 vor declanșa 10 Free Spins. 

Simbolurile Scatter apar doar pe rolele 2, 3 și 4, în jocul principal și în modul Free Spins. 

SILVER 

3 sau mai multe simboluri Silver care apar oriunde vor acorda premiul Fire. 

Se plătește doar premiul pentru cel mai mare număr de simboluri Silver. 

Cu cât mai multe simboluri Silver apar pe role, cu atât mai mare este câștigul. 

Premiile de Foc în jocul principal: 

9 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 2000x pariul 

8 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 650x pariul 

7 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 100x pariul 

6 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 50x pariul 

5 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 10x pariul 

4 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 5x pariul 



3 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 1x pariul 

Simbolurile Silver apar în jocul principal și în modul Free Spins. 

GOLD 

5 simboluri Gold care apar în orice poziție vor acorda Câștigul Legendar - 5000x pariul. 

Simbolurile Gold apar doar în jocul principal. 

FREE SPINS 

În modul Free Spins toate câștigurile sunt dublate, inclusiv Premiile de Foc: 

9 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 4000x premiul 

8 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 1300x pariul 

7 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 200x pariul 

6 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 100x pariul 

5 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 20x pariul 

4 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 10x pariul 

3 simboluri Silver oferă un premiu egal cu 2x pariul 

Premiile pentru simbolurile Gold nu sunt disponibile în modul Free Spins. 

Apariția a 3 simboluri Scatter în timpul modului Free Spins acordă 10 Free Spins 
suplimentare. 

Free Spins sunt jucate cu același pariu ca cel folosit în rotirea în care au fost declanșate. 

CUMPĂRARE BONUS 

Funcția CUMPĂRARE BONUS vă permite să cumpărați și să declanșați imediat 10 de Free 
Spins. 

Costul Free Spins este 30x pariul total. 

Prețul de achiziție este prezentat în numerar. 

Pentru a achiziționa Free Spins, urmați trei etape: 

1. Faceți clic pe butonul Cumpărare bonus pentru a deschide interfața de achiziție. 

2. Faceți clic pe butonul Cumpărare. 

3. Finalizați achiziția apăsând butonul Cumpărare în fereastra de confirmare apărută. 

Butonul Cumpărare va fi blocat în cazul în care nu aveți fonduri suficiente în sold. 

După confirmarea achiziției, rolele se vor învârti și vor oferi o combinație cu trei 



simboluri Scatter și va începe modul Free Spins. 

Free Spins vor fi jucate cu pariul total din runda în care au fost achiziționate. 

Este posibil ca funcția CUMPĂRARE BONUS să nu fie disponibilă pe toate piețele. 

Funcția CUMPĂRARE BONUS poate fi activată doar în jocul principal. 

O combinație câștigătoare se formează când simbolurile identice sunt așezate succesiv 
de la rola din extrema stângă la cea din extrema dreaptă pe o linie de plată. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de 
simboluri, înmulțit cu pariul. 

O combinație de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția sa pe role. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

Calculați numărul de simboluri identice plasate pe rolele adiacente, începând de la cea 
mai din stânga. 

Verificați multiplier-ul pentru numerele corespunzătoare de simboluri prezentate în 
Tabelul de câștiguri. 

Câștigul pentru linia câștigătoare este egal cu coeficientul multiplicat de miză. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie câștigătoare. 

Câștigul total teoretic al jucătorului Modul Normal este de 96.00%. 

Bonus Buy este de 96.00%. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

 


